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Název služby (projektu): Pomocná ruka na Praze 3

Kontaktní osoba 

Jméno Příjmení Titul 
Ulice  Havlíčkovo nám. Č.p.  189 Č.o.  2 

Obec  Praha 3 PSČ  130 00 

Telefon Fax  Email 

Název služby (projektu), místo zařízení nebo poskytování služby (projektu) 

Název  Pomocná ruka na Praze 3 

Adresa/y místa realizace 
 Sdružení pro integraci a migraci, Havlíčkovo náměstí 2, 130 00 Praha 3 

Oblast působnosti služby (projektu) 

Sdružení pro integraci a migraci, o.p.s. (SIMI) poskytuje nízkoprahové poradenství pro migranty 

bez rozdílu pobytu, v oblasti sociální, právní, psychologické. Zejména v oblasti pobytového 

oprávnění cizinců na území, zaměstnání, kvalifikace, bydlení, rodinného poradenství. Cílem je 

zplnomocnění klienta a znalost práv a povinností. Našimi klienty jsou cizinci s pobytem na území 

ČR, v projektu se zaměříme na osoby, jež jsou přihlášeni, žijí, nebo pracují na území městské části 

Praha 3. 

Okruh osob, pro které je služba (projekt) určena 

Migranti a azylanti bez ohledu na jejich státní příslušnost (občané třetích zemí i občané EU), kteří 
splňují následující kritéria: 

- jsou registrovaní, bydlí či pracují, studují  na území městské části Praha 3,

- jednají s úřady s působností či sídlem na území městské části Praha 3.

Dle informací z odboru sociálního ÚMČ Praha 3 a Českého statistického úřadu představuje tato 
skupina přibližně 30 % populace na Praze 3 a jejich počet meziročně mírně stoupá v řádu desítek až 
stovek. 



2 

 Popis a rozsah poskytnuté sociální služby v rámci dotace MČ Praha 3 pro rok 2022 

Projekt Pomocná ruka na Praze 3 navazoval na již realizované aktivity z let předchozích. Jedná se o 
již etablovanou službu, o které cizinci na Praze 3 mají povědomí. Projekt se zaměřoval na 
začleňování znevýhodněných skupin do společnosti a na účinné prosazování jejich práv. Jeho 
podstatou bylo poskytování registrovaných sociálních služeb příjemce, a to formou bezplatného 
poskytování právního a sociálního poradenství a psychosociální podpory pro migranty a migrantky 
pobývající na území městské části Praha 3, nebo zde jednají s úřady. Do projektu byly zapojeny 
převážně osoby, které vyhledaly poradenství v naší organizaci, jakož i ty, které pracovníci SIMI 
aktivně sami oslovili prostřednictvím terénní práce na území MČ Praha 3. 

Základem aktivit bylo individuální řešení konkrétních problémů každého klienta, při jejichž řešení 
byl kladen důraz na společné hledání východisek s cílenou podporou samostatnosti klienta.   

Projekt byl realizovaný v průběhu roku 2022. SIMI poskytuje svoje registrované sociální služby 
kontinuálně již řadu let a rovněž tak průběžně monitorujeme poskytování našich služeb na území 
městské části Praha 3. V rámci služeb bylo poradenství poskytnuto 120 osobám (včetně 
anonymních konzultací). Z toho 51 neanonymních klientů, 30 žen a 21 mužů.  

Klíčové aktivity 

1. Sociální poradenství bylo základem poskytovaných sociálních služeb SIMI v rámci projektu.
Zaměřovalo se na konkrétní rozbor jednotlivých situací klienta a nabídnutí informací a variant
řešení, jež napomohou v samostatné orientaci a vlastním výběru dalšího řešení.
Nejfrekventovanější problematikou byly otázky bydlení, hledání zaměstnání, vzdělání
(nostrifikace, hledání školy pro dítě), informovanost.

2. Poskytování právního poradenství tvoří jednu z poskytovaných sociálních služeb SIMI, která
kompenzuje nedostatečné právní vědomí našich klientů a klientek z řad migrantů a jejich
neznalost českého právního řádu. Cílem této aktivity byly podpora a poradenství v jednotlivých
oblastech spojených s pobytem cizinců v ČR jako je pobytové oprávnění, zaměstnání nebo
podnikání, oblast zdravotního a sociálního zabezpečení, základní občanskoprávní materie, ale i
předcházení sociálně-patologických jevů.

3. Psychosociální podpora ze strany psychosociálního pracovníka tvořila v projektu nadstavbu
k základním sociálním službám příjemce. Aktivita zahrnovala individuální a často soustavnou
práci s klientem, který se nachází v tíživé životní situaci. Spolupráce byla zaměřena na jeho
podporu a aktivizaci, s cílem nalezení možných řešení tíživé životní situace a v případě potřeby se
zapojením nejbližšího okolí do řešení. Služba byla poskytována terapeutem se zkušeností s prací
s migranty, který ovládá dva světové jazyky, v prostorách kanceláře pražské kanceláře SIMI či v
jiných prostorách, na kterých se s klientem služby dohodli. Zdroj ověření: elektronická evidence
klientů

Realizační tým a komentáře k celkovému čerpání dotace 

S ohledem na výši poskytnuté dotace ze strany městské části Praha 3 byly aktivity v projektu 
realizovány v převážné většině z podpory jiných finančních zdrojů. Přímo z poskytnuté dotace MČ 
Praha 3 pak byla částečně hrazena sociální pracovnice.  

Kromě uvedených mzdových nákladů pak byly prostředky z poskytnuté dotace využity na úhradu 
poměrné části provozních nákladů pro realizaci sociálních služeb. 

Statutární zástupce: Magda Faltová, ředitelka 
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